

Наши результаты за июнь 2023 г.



- В июне закрыли сборы на сайте ekbmiloserdie.ru:**
- на реабилитацию семилетнего Тимофея Демина - **100 400** руб.
 - на реабилитацию «солнечного» Егора Фуфарова - **107 400** руб.
 - поездка на море для кризисных мам и их деток - подопечных приюта «Нечаянная радость» - **578 500** руб.
 - - на цикл просветительских лекций для подростков «О любви, дружбе, семье и счастье» - **70 000** руб.

18 июня Православная Служба Милосердия приняла участие в городском празднике Белого цветка. Сестры милосердия и добровольцы несли разнообразные послушания на трех площадках в центре Екатеринбурга: у Храма на Крови, в сквере у памятника Петру и Февронии и в Литературном квартале. В ходе праздника на реабилитацию воинов СВО собрали **240 000** руб.

В июне к нам присоединились 17 новых добровольцев.

Для семей беженцев с Донбасса и Украины прошли мероприятия проекта «Ты не один» - адаптационной программы, реализуемой при помощи Фонда президентских грантов. Так, состоялась экскурсия в



планетарий музея УГМК, паломничество в обитель Царственных страстотерпцев на Ганиной Яме и культпоход в Театр Эстрады на спектакль «Ананасы в шампанском». **В каждом мероприятии участвовало 30 человек.**

Кроме того, в Ресурсном центре получили помощь **678 семей беженцев и малоимущих**. Из них:

- Продукты и наборы продовольствия – **65** семей;
- Средства гигиены и гигиенические наборы – **65** семей;
- Постельное белье – **12** семей.

А также детям из семей беженцев выдано **190 подарочных наборов** в честь Дня защиты детей.

Отправлены 5 партий гуманитарного груза: в Белгород (продукты для мирного населения и одежда в госпиталь), игрушки для детей Шебекино, находящихся в Пензе; медикаменты для одного из воинских подразделений.

Кроме того, в Бердянск отправлено 6 тонн продуктов (1000 продовольственных наборов) для мирного населения. Подготовлен к отправке в Симферополь (в июле отправлен) гуманитарный груз для подтопленных районов Новой Каховки.